
1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна

доброчесність»?

112 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо академічної доброчесності ОПП
"Фінанси, банківська справа та
страхування" (травень 2024 року)
112 відповідей

Так

Ні

Частково

100%
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https://docs.google.com/forms/d/1INpNSlDvwGUKqMJKauvn8itBf_ec_3qZVVn-Jt9sEGA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1INpNSlDvwGUKqMJKauvn8itBf_ec_3qZVVn-Jt9sEGA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1INpNSlDvwGUKqMJKauvn8itBf_ec_3qZVVn-Jt9sEGA/edit#start=publishanalytics


2. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про

процедури дотримання академічної доброчесності?

112 відповідей

3. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі

ризики, які з ним пов’язані? Чи знаєте Ви, що саме слід

вважати за «плагіат»?

112 відповідей

4. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку студентських робіт на

наявність академічного плагіату?

112 відповідей

Так

Ні

100%

Так

Ні

100%

Так

Ні

100%



5. Чи відомо Вам про використання в університеті

програмного забезпечення для автоматичного виявлення

плагіату у студентських роботах?

112 відповідей

6. Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в

роботах яких виявлено елементи плагіату?

112 відповідей

7. Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі

виявлення і доведення академічної недоброчесності?

112 відповідей

Так

Ні

100%

Так

Ні

Про випадки виявлення
плагіату невідомо

Невідомо про такі випадки
8%

89,3%

Повторне проходження
оцінювання (залік, іспит,
контрольна робота тощо)

Повторне вивчення
дисципліни

Відрахування із університету

Позбавлення стипендій та
інших видів заохочень

Важко відповісти

7,1%

8%

84,8%



8. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової

інформації?

112 відповідей

9. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання

списувати?

112 відповідей

10. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання

користуватися шпаргалками?

112 відповідей

Так

Ні

Частково

98,2%

Так

Ні

Інколи

98,2%

Так

Ні

Інколи

97,3%



12. Чи приносили  вищезазначені дії бажаний для Вас

результат?

112 відповідей

13. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної

доброчесності  для Вас і для колективу в цілому?

112 відповідей

14. Чи відомі Вам випадки порушення академічної

доброчесності серед Ваших однокурсників?

112 відповідей

Отримання високої оцінки

Збереження стипендії

-

Не списувала

не списувала

Не списував

ні

Немає списування

1/2

18,8%

25%

37,5%

Так

Ні

Частково

100%

Так

Ні

100%



15. Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто

використовуєте у процесі написання робіт?

112 відповідей

16. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної

доброчесності?

112 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую…

в окремих випадках
опрацьовую доступні матері…

копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власн…

перефразовую чужий текст
власними словами без поси…

частково або повністю пода…

частково здійснюю перекла…

10,7%

89,3%

Так

Ні

100%

Форми
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